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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ : ΚΥΠΡΟΣ, 51 Χρόνια από την Τουρκική Εισβολή του 1974 

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων ΣΣΑΣ εκφράζει την βαθιά του θλίψη για τα όσα τραγικά συνέβησαν 51 χρόνια 
πριν στην Κύπρο και ανακαλεί πικρές μνήμες από το ξημέρωμα της 20ης Ιουλίου 1974, ανήμερα του 
Προφήτη Ηλία,  με την εισβολή των τουρκικών στρατευμάτων στο νησί αλλά και όσων γεγονότων 
ακολούθησαν με τον «Αττίλα 1 & 2» που κατέληξαν στην κατοχή του 40% του Κυπριακού εδάφους που 
συνεχίζεται μέχρι σήμερα.

Σήμερα είναι η μαύρη επέτειος των 51 χρόνων της Τραγωδίας της Κύπρου και όλος ο Ελληνισμός πενθεί
γιατί θυμάται και δεν ξεχνά τις βαρβαρότητες και θηριωδίες των τουρκικών στρατευμάτων σε βάρος του 
άμαχου Κυπριακού πληθυσμού.

Σήμερα 51 χρόνια μετά και παρά τις προσπάθειες του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ για μια βιώσιμη λύση
στο «Κυπριακό», παγιώνεται στην Κύπρο ένα «Status Quo» με τη συνεχιζόμενη παραμονή των 
τουρκικών στρατευμάτων, την εγκατάσταση πολλών χιλιάδων εποίκων στο κατεχόμενο τμήμα του 
νησιού και την ανυποχώρητη στάση της Τουρκίας στη δημιουργία ανεξάρτητου Τουρκοκυπριακού 
κράτους στη βάση των τετελεσμένων που επέφερε η εισβολή και η παράνομη κατοχή Κυπριακών 
εδαφών.

Σήμερα 51 χρόνια μετά, η Τουρκία αρνείται να συμβάλει σε μια λύση που να στηρίζεται στις Αποφάσεις 
του ΟΗΕ για μια δικοινοτική-διζωνική Κυπριακή ομοσπονδία, επιδιώκει τη δημιουργία δύο ανεξαρτήτων 
κρατών και αρνείται να αποσύρει τα στρατεύματα κατοχής. Απαράδεκτη δε, είναι και παραμένει η στάση 
του ΝΑΤΟ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης που ευλόγως καταδικάζουν και στηρίζουν «με πάθος» την 
Ουκρανία που υφίσταται την παράνομη εισβολή της Ρωσίας στο έδαφός της και δεν καταδίκασαν ούτε 
μια φορά την Τουρκία που έπραξε και πράττει το ίδιο στην Κύπρο και παρά του ότι τηρεί, ως συνήθως, 
διπλό στρατιωτικό και διπλωματικό ρόλο: και με την Ουκρανία και το ΝΑΤΟ και με την Ρωσία.   

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων ΣΣΑΣ «δεν ξεχνά», αποτίει φόρο τιμής στα θύματα της τουρκικής θηριωδίας 
στην Κύπρο το 1974 και εύχεται η θυσία τους να μην είναι άδικη και να οδηγήσει τελικά σε μια δίκαιη και 
βιώσιμη λύση στο Κυπριακό ζήτημα. 

Αιωνία η Μνήμη στους ηρωικούς μαχητές του 1974
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